



2021年5月20日 星期四
农历辛丑年四月初九

晋江经济报

菲律賓版
第3087期
晉江新開網
www.ijjnews.com

E-mail: jib419@yahoo.cn



在一起 更出彩 你好! 世中運

獲國際中體聯主席勞倫特點贊

晉江2020世中運完成首次“模擬考”

本報記者 劉澤宇

中國中學生游泳挑戰賽(晉江站)暨晉江2020世中運測試賽,5月15日至16日在晉江舉行。這次比賽不僅是即將到來的晉江2020世中運游泳項目第一次全方位、全要素、全流程的模擬演練,同時也是世中運主場館晉江市第二體育中心首次承接全國大賽的模擬測驗,國際中體聯主席勞倫特·佩楚卡高度關注。

面對這次“模擬考”,無論是參賽運動員,還是世中運執委會、游泳競賽委員會、場館運行團隊,都付出了艱辛而卓有成效的努力。為辦一屆精彩、圓滿的體育盛會,每個人都在這個夏天默默地奉獻着。

辦賽精彩 參賽出彩

感冒初愈的浙江杭高代表隊選手李佳憶,看到晉江市第二體育中心游泳跳水館優質的場地條件,在比賽中狂攬5枚金牌,成為世中運游泳測試賽的“金牌收割者”。“這是我體驗過的最好的場館,游起來很舒服,我對自己的發揮特別滿意。”她說。

想要激發運動員的好狀態,將比賽辦出彩,主辦方協調了賽事裁判、安全保障、醫療衛生、疫情防控、志願服務、工程維修和客房接待等多個專業的保障人員,共同為大賽服務。

“通過本次比賽的測試,場館團隊得到了有效磨合,場館設施設備也得到了有效檢測,賽事互聯互通愈發緊密。”世中運執委會辦賽與信息部副部長陳茂和總結道,這次測試達到了預期的目的,同時也對接下來即將舉行的17個項目的世中運測試賽起到了示範作用。

在賽後媒體通氣會上,測試賽技術代表、國際裁判游鬆輝表示,比賽的軟硬件都進行了正常運轉,完全符合舉辦國際大賽的要求,比賽順利無誤地進行,值得點贊。第18屆世界中國中學生運動會執委會辦公室提前為賽事進行了周密的準備,全方位開啟賽事服務保障,採用國際比賽標準,聘請多名國際級和國家級裁



本報記者 秦越攝

判進行執裁工作,為賽事的順利進行打下了堅實的基礎。

值得一提的是,本次測試賽情況得到了國際中體聯主席勞倫特·佩楚卡的高度關注。他在個人微博賬號發文,大力點贊晉江經濟報頭版率先報道的場館“黑科技”,以及晉江經濟報組織策劃的觀摩團活動。

安全辦賽 堅守底線

為保障參賽人員的健康安全,賽事提供了高水平的醫療服務。“運動員在哪裏受了什麼傷,用的什麼藥、用了多少藥,這些信息都將錄入系統。”世中運執委會醫療衛生部副部長陳慶誼表示,醫療人員不僅能查看線上傳輸的診療信息,觀察現場醫護人員的救助工作,還可以及時調用救護車等醫療物資,將患者轉送至醫院綠色通道,全力爭取治療時間。

測試賽期間,組委會通過賽事醫療衛生保障指揮中心,統籌、調度、指揮、協調醫療救治和衛生應急等工作。相關人員在指揮中心可以直接監測賽場、醫療點、救護車的實時影像,監管醫療人員與設施的到位情況,並與現場醫護人員保持在線聯系,指導突發救助工作。

另外,為堅守組織辦賽安全底線,本次測試賽共投入安保力量300多人次,其中警力180人次,分別分布在交通要道、賽場核心功能區及各功能區交叉點等重要區域,確保“無死角分布,24小時管控”。

“我們按照‘簡約、安全、精彩’的辦賽要求,以正式賽為標準,精心謀劃各項安保措施。賽事期間,泉州晉江兩級公安警力通力協作,做好安保工作。安保部將以此次賽事為契機,設計部署安保措施,及時發現安保中出現的問題,第一時間與執委會各工作部進行對接,完善安保措施,為正式賽安保打造堅實基礎。”世中運安保方案設計人員、晉江市公安局治安大隊莊永樂說。

志願服務 場館保障

現代化的場館,專業的比賽場地,絕佳的觀賽體驗……晉江2020世中運游泳測試賽首度在全國參賽選手面前亮相,高大上的游泳跳水館,助力選手突破自我、創造佳績。

與運動員接觸最多、距離最近的,莫過於賽會志願者。晉江世中運執委會志願者工作處副處長王思思告訴記者,世中

運執委會共招募160名志願者參與本次測試賽,提供了4天、640餘人次、6150個小時的服務,他們分布在賽場的每個角落,負責引導、酒店接待、競賽協助、信息協調、醫療、媒體助理、後勤保障等工作。在比賽中,他們用熱情的服務為賽場添彩,向全國觀眾展示了晉江大學生志願者的靚麗風采,也讓世中運首場測試賽“更出彩”。

“這個比賽場地,是我參加過的比賽中數一數二的,完全可以媲美世界級的賽場,游起來很過癮。”來自北師大實驗中學的王靜斬獲女子50米蛙泳金牌,參賽經驗豐富的她直言,晉江二體的水很清澈,高規格的比賽場地讓她可以全身心投入,發揮出水平。

晉江二體運營方珠江文體晉江公司副總經理呂玉玲告訴記者,為保證世中運游泳測試賽的順利舉行,珠江文體抽調38名工作人員組成保障團隊,協助世中運執委會和游泳競賽委員會開展籌備工作,包括器材、燈光、音響、水電、保潔等場館保障工作,積極推進賽事。

終於,這座科技滿滿的體育場,在“體育城市”——晉江,為世中運完美綻放。

線下授課+線上直播

世中運賽會志願者 通識培訓班開班

行。據悉,本次培訓班採用“線下授課+線上直播”的模式,旨在進一步做好世中運賽會志願者的培訓組織工作。

此次培訓邀請到了來自首都體育學院的多位專家,帶來“大型賽會志願者禮儀規範”“大型體育賽事與志願者-媒體應對和應急管理”“賽事志願者情緒與壓力管理及其自我保護”三門課程的授課。

原首都體育學院繼續教育

學院院長陸衛平為大家講授了“大型賽會志願者禮儀規範”課程。他通過與在場志願者的互動交流,讓大家寓學于樂,在理論與實踐的結合中,學習在大型賽會中應該如何遵守禮儀規範,如何更好更有序地提供志願服務。

首都體育學院管理與傳播學院院長王慶偉用通俗易懂、生動有趣的授課方式,與志願者分享了許多賽事志願者服務中應對媒體的經典案例,同學們收獲頗豐。

首都體育學院老師燕凌為大家講授了“賽事志願者情緒與壓力管理及其自我保護”課程,幫助志願者學會如何管理自己的情緒,科學合理地釋放壓力,並通過事例讓志願者明白在志願服務過程中應該如何進行自我保護。

據悉,本次培訓班採用“線下授課+線上直播”的模式,組織各志願者小組長開展線下通識培訓,各校志願者進行線上觀看直播培訓。

14名晉江裁判亮相游泳測試賽

本報記者 劉澤宇

16日,為期2天的中國中學生游泳挑戰賽(晉江站)暨晉江2020世中運測試賽在晉江市第二體育中心游泳跳水館落幕,為我們留下了太多值得紀念的瞬間。

據世中運游泳競賽委員會

介紹,強大的裁判員隊伍是本次賽事最大的亮點,14名晉江本土裁判員的參與也為賽事的順利進行打下了堅實的基礎。

晉江市游泳協會會長、國家級裁判蘇健是本次晉江本土裁判員的主要負責人。他說,

這14名晉江本土裁判員全部來自晉江市游泳協會,都是一級裁判,有着豐富的國內大賽執裁經驗。

“參與世中運測試賽,按照規格最高的標準去執行,不僅能夠給晉江裁判隊伍提供與國

際級裁判員學習交流的機會,還可以磨煉他們的執裁工作,為接下來的世中運正賽做準備。”蘇健表示,晉江本土裁判將會總結賽事經驗、做足準備,以良好的精神面貌迎接世中運正賽的到來。

愛子結婚 三福(中國)集團施工作 捐贈善款500萬元

本報訊(記者 關楊娜)18日,三福(中國)集團施工作借其子施海渤、兒媳吳倩雯舉行結婚典禮之機,以父母施能佳、洪秀冷名義向晉江市慈善總會捐贈善款500萬元(人民幣,下同),成立施能佳、洪秀冷伉儷慈善基金。晉江市領導林仁達、許宏程、黃文福、張漢杰參加捐贈儀式。

捐贈儀式上,晉江市慈善總會會長助理冀子猛接過施工作捐贈500萬元善款的牌匾,並向其頒發感謝牌匾。據悉,這筆善款有300萬元定向捐贈給龍湖鎮陳店村兩委會、老年協會,100萬元定向捐贈給恢齋中心小學校董會。

“接棒”許連捷 許清流任恒安集團行政總裁

本報訊(記者 柯國笠)5月17日,恒安國際集團(01044.HK)發布公告,該集團執行董事許清流已獲委任為行政總裁、授權代表、薪酬委員會成員及提名委員會成員,將負責集團的整體營運。該委任自2021年8月18日起生效。

公告同時顯示,恒安集團聯合創辦人許連捷將辭任行政總裁、授權代表、薪酬委員會及提名委員會成員職務,並將留任恒安集團執行董事及副主席的職位,為集團整體發展繼續提供支持。

在5月17日恒安集團核心管理層會議上,恒安集團董事局主席施文博向許清流頒發任命書。

據悉,許清流是許連捷的長子,執行董事許清池的長兄,現年42歲,2002年畢業於英國倫敦大學帝國理工學院金融學碩士,2010年取得長江商學院EMBA學位。現擔任親親食品集團(開曼)股份有限公司(01583.HK)執行董事及董事會主席,以及投資管理公司連捷投資集團有限公司的董事總經理,負責該公司的日常營運及管理。

2020年12月10日,許清流加入恒安集團并獲委任為公司執行董事,負責為恒安集團戰略發展提供規劃、指導及策略意見,時隔不到半年,其獲任集團行政總裁。

據悉,恒安集團創立於1985年,1998年在香港聯交所上市,2011年入編香港恒生指數成分股,是中國國內知名的生活用紙和婦幼衛生用品制造商。婦女衛生巾、嬰兒紙尿褲、生活用紙三大主導產品市場占有率在國內市場名列前茅,旗下心相印、七度空間、安兒樂等產品進入千家萬戶,成為中國消費者信賴的家庭生活用品品牌。

晉江品牌食企亮相中食展



中食展上,客商正在品嚐親親食品的新品。

本報訊(記者 劉寧)18日,第22屆中國國際食品和飲料展覽會(以下簡稱“中食展”)在上海正式開幕,親親食品、久久王食品、力緣食品、力誠食品、好來屋食品等多家晉江品牌食企亮相,並帶來今年企業新品。

據悉,作為世界三大食品展之一,本屆中食展吸引來自全球60多個國家的4500家展商參展,預計超過12.3萬名專業觀眾觀展,觀眾覆蓋食品進出口商、經銷商、批發與零售商、超市與綜合賣場、酒店餐飲等多個領域。展會將持續到20日。

晉江產經商訊

主辦/《晉江商人》雜誌

